
Referat af 

ORDINÆR GENERALFORSAMLING 

Den 07/02 2026 kl. 10.00 i klubhuset 

DAGSORDEN: (jf. vedtægterne) 

 

1. Valg af dirigent. – Pernille Köerser 

 

2. Beretning ved foreningens formand.   

Det har været lidt et blandet år for DcH Skive, hvor vi har været pænt repræsenteret til 

forskellige konkurrencer og DM,  

men det var også året, hvor vi her fra nytår, desværre har måtte sætte skovholdet og 

Funrun på pause, skovholdet på grund af manglende tilslutning, og Ole’s Funrun på 

grund af tidsnød og en brækket arm, vi har også et familiehold, der holder pause, indtil vi 

går over til sommertræning 

 men bestyrelsen håber og tror på, at vi kan få gang i holdene igen, det var også året 

hvor vi startede endnu et NW hold, som straks var udsolgt, men heldigvis har vi forsat 

trænere, der vil tage overbygningen til NW, så spændende at se hvor vi ender,  

Landsforeningen har i løbet af året introduceret Fauna appen, som udover gratis adgang 

til dine DcH-resultater, fungerer Fauna-appen som digital sundhedsbog for din hund. Du 

kan samle info som chipnummer, race, forsikring, vaccinationer og helbredsoplysninger 

ét sted –  

Fauna tilbyder også et digitalt vaccinationsbevis, som er anerkendt som gyldig 

dokumentation ved arrangementer og konkurrencer i både DcH, DKK og Danmarks 

Jægerforbund,  

det var også året hvor Landsforeningen ændrede på reglerne omkring tilmelding til 

konkurrencer, så klubben nu skal sætte flueben i klubmodul, for at man kan stille til 

konkurrence, men mere om det senere 

Så har vi 2 nye trænere det er Henriette Aaen Friis og Helle Schiøler som er færdige her 

i marts og 2 nye er klar til at starte på uddannelsen, når det nye hold starter til efteråret, 

de har alle været føl op til og under uddannelsen så de er bedst mulig rustet til 

udfordringen, vi har også en træner der har rettet henvendelse til bestyrelsen vedr. 

uddannelsen til adfærdskonsulent, det ville være dejligt, hvis det kunne lykkes, så 

klubben selv havde en igen 



Vi har også i årets løb forlænget vores lejeaftale med Skive Disc Golf, da vi kan se, det 

fungerer fint sammen med vores egne aktiviteter 

Vores rengøringsturnus omkring klubhuset fungerer stadig fint, mellem holdene og Skive 

Disk Golf, som rengør klubhuset når de har brugt det. 

Niels Christian Dørken har også i 2026 tilbudt vi må bruge det stykke jord på den anden 

side af hvalpe/ agilitybanen 

Sidst men ikke mindst en stor tak til alle frivillige, der stiller op uge efter uge for at træne 

hold, klippe græs, bekæmpe muldvarper, holde klubhuset og meget mere, uden jer og 

alle hundeførere var der igen klub 

Der var lidt spørgsmål omkring fauna App.  

Beretning godkendt  

 

3. Behandling af indkommende forslag.  

    Ændringsforslag til vedtægter 

 

    § 4.5 Æresmedlemmer 
 

Nuværende ordlyd 

”Har man opnået status som æresmedlem hos DcH Skive under henvisning til betingelse 

herfor, vil DcH Skive såfremt man er aktivt medlem i DcH Skive, indbetale til 

landsforening og Kreds 2 Er æresmedlemmet derimod passivt medlem, vil pågældende 

bibeholde deres æresmedlemsskab, med ved passivt æresmedlemmer fritages DcH 

Skive for at indbetale til landsforening og kreds 2 

Ændres til:  

Såfremt man efter DcH’s Skive har opnået status som æresmedlem hos DcH Skive, og 

man som æresmedlem er aktiv hundefører – forstået som en person, der deltager i 

klubbens holdundervisning eller tilsvarende organiseret træning – vil DcH Skive indbetale 

kontingent til landsforeningen og Kreds 2 på æresmedlemmets vegne. Er 

æresmedlemmet derimod passivt medlem, vil pågældende bibeholde deres 

æresmedlemsskab, med ved passivt æresmedlemmer fritages DcH Skive for at indbetale 

til landsforening og kreds 2 

Der var en snak omkring, det er vigtigt at få spurgt hundefører.  

Ændring vedtaget. 
D 

§ 6: Den ordinære generalforsamling  

 

Nuværende ordlyd 

6.1 Ordinær generalforsamlingen afholdes hvert år i januar måned. 



Ændres til 

6.1 Ordinær generalforsamlingen afholdes hvert år senest 15. februar. 

Ændring vedtaget  

 

§ 10: Regnskabsår  
 
Nuværende ordlyd 
 

10.1 Foreningens regnskabsår er kalenderåret. Regnskabet skal føres i en let 
overskuelig form og skal foreligge i revideret stand inden den 15. januar og fremlæggelse 
på den ordinære generalforsamling. 

Ændres til:  

10.1 Foreningens regnskabsår er kalenderåret. Regnskabet skal føres i en let 

overskuelig form og skal foreligge i revideret stand inden den 10. februar og 

fremlæggelse på den ordinære generalforsamling. 

Ændring vedtaget 

 

 
§ 11: Konkurrencer m.v. 
 

Nuværende ordlyd 

 
Samtlige medlemmer har adgang som tilskuere ved konkurrencer og opvisninger. 
Medlemmerne skal dog rette sig efter ledelsens anmodninger. 
Konkurrencer og opvisninger afholdes, når bestyrelsen finder det formålstjenligt. Valg af 
dommere, indkøb af præmier og uddeling af disse foretages af bestyrelsen 
Tilmelding til konkurrencer kan foretages af hundefører selv på DcH’s online 
tilmeldingssystem, men tilmelding skal altid godkendes af bestyrelsen, der om 
nødvendigt kan fastsætte kvalifikationskrav. Bestyrelsen har ansvaret for, at hundene 
deltager i de klasser, hvor de rettelig hører hjemme. 
 
Ændres til 
 
Samtlige medlemmer har adgang som tilskuere ved konkurrencer og opvisninger. 

Medlemmerne skal dog rette sig efter ledelsens anmodninger. Konkurrencer og 

opvisninger afholdes, når bestyrelsen finder det formålstjenligt. Valg af dommere, indkøb 

af præmier og uddeling af disse foretages af bestyrelsen/stævneleder. 

Tilmelding til konkurrencer foretages af hundeføreren selv via DCH’s online 

tilmeldingssystem. 

Forud for tilmelding og deltagelse i konkurrencer skal hundeføreren godkendes i 

Klubmodul, i henhold til Landsforeningens vedtægter. 



Godkendelsen kan dog først tildeles, når hundeføreren har været aktivt deltagende i 

klubbens holdundervisning og derved har tilegnet sig de nødvendige kompetencer, som 

bestyrelsen vurderer, er tilstrækkelige for deltagelse i konkurrence. 

Godkendelsen foretages af bestyrelsen, som kan delegere godkendelseskompetencen til 
klubbens trænere. 
Bestyrelsen har ansvaret for, at hundene deltager i de klasser, hvor de rettelig hører 
hjemme 
 
Der var en snak omkring det at være aktiv i klubben, for at få lov til at stille op til 
konkurrence. 
 

Ændring vedtaget 

 

4. Regnskabsaflæggelse ved foreningens kasserer.  

     Regnskab godkendt 

Der lægges op til mere brug af mobilepay for at spare omkostninger, da Klubmodul har            

indgået en aftale med mobilepay 

Hvis ikke DGI har noget med hundesport at gøre efter 2026 – overvejes om der skal ske 

en udmeldelse 

 

5. Fastlæggelse af kontingent for 2027  

    Bestyrelsen foreslår uændret kontingent i 2027 

   Godkendt  
 

6. Budget for kommende regnskabsår. 

    Budget er godkendt  

 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer.  

     På valg er Finn Larsen, Metine Bak Thomsen og Carsten Elkjær 

    Finn og Metine modtager genvalg 

    Claus Wager stiller op til bestyrelsen 

    Finn og Metine modtog genvalg og Claus blev enstemmigt valgt  
 

 

 

 

 

8. Valg af suppleanter til bestyrelsen. 

     På valg  

     Henriette aaen Friis modtager genvalg 

     Ann Jeppesen modtager genvalg 

 

     De blev begge genvalgt  

 



 

 

9. Valg af revisorer.  

     På valg er Inge Nielsen og Birger Metner. Bestyrelsen foreslår genvalg.  

     De blev begge genvalgt  

 

13. Valg af revisorsuppleant.  

       På valg Ole Rahbech 

       Genvalgt 

 

14. Konkurrence udvalg 

 

På valg 

Metine Bak Thomsen  

Ann Jeppesen blev  
 

De blev begge genvalgt 

 

Michaela Thomsen vil gerne hjælpe som sporlægger, skal spørges i god tid. 

 

15. Årets jubilarer 

      25 år Æresmedlemmer 

      Christian Risbank 

       Michaela Thomsen  

 

      10 år 
        

            Ulla Hartmann 

       Charlotte Metner 

 

16. Eventuelt 

 

Jette, forslag til arbejdsdag mv 

- Hvalpehegn 

- Beskæring af træer ved rallybanen 

- Brombærkrat i læbælte 

- Lys rettes  

- Togvogn fjernes og der laves en anden løsning 

 



Finn – græsteam 

Ann, Stefan, Henriette og Ole 

Vil gerne have lidt flere til holdet. 

Stefan vil gerne være servicemand på plænetraktor – der laves en tjekliste 

 

Forslag til event 

Michaela Thomsen vil gerne komme og holde foredrag om hende job mv. 

 

Referat: Jette Larsen  

 

 


